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Orbán  Viktor  miniszterelnök  magánkihallgatáson  fogadta  Tőkés  Lászlót,  az  Erdélyi
Magyar Nemzeti Tanács elnökét, az Erdélyi Magyar Néppárt védnökét, illetve Toró T.
Tibor Néppárt-elnököt,  a Magyar Állandó Értekezlet (Máért)  XI.  ülésének keretében,
kedden, budapesti hivatalában.

A megbeszélésen a Néppárt vezetői tájékoztatták a miniszterelnököt a választások előtti romániai
politikai helyzetről. Kiemelték, hogy most először nyílik lehetőség arra, hogy az RMDSZ mellett egy
következetesen  autonomista  párt  is  bejuthasson,  a  választási  törvény  „6+3-as”,  alternatív
választási küszöbének köszönhetően. A miniszterelnök továbbra is együttműködésre bíztatta az
erdélyi  magyar pártokat.  A Máérton az Erdélyi  Magyar Nemzeti  Tanács képviseletében Sándor
Krisztina ügyvezető elnök is részt vett.

A Máért nyilvános gyűlésén Tőkés László felszólalásában kijelentette: „botrányosan” viselkedtek az
RMDSZ szenátorai, amikor a szeptemberi autonómiaszavazáson a szavazás előtt eltávoztak, illetve
nem szavaztak.  Az  RMDSZ az  autonómiával  kampányol,  de  „rest”  képviselni  azt:  ideje  volna
bevallaniuk, melyik oldalon állnak – vélekedett Tőkés.

A  közelgő  parlamenti  választások  kapcsán  hozzátette:  az  RMDSZ  egypárti  kizárólagosságra
törekszik, holott „a plurális egység az erős egység, a monolitikus egység az diktatórikus, törékeny
egység”. 1989 óta senki nem kényszerítheti a magyarságra ezt a monolitikus egységet – mondta.

Toró T. Tibor felszólalásában „történelmi esélynek” nevezte, hogy két magyar párt is bejuthat a
bukaresti parlamentbe. Az alternatív választási küszöböt ismertetve elmondta: amennyiben egy
párt jelöltjei legalább hat képviselői és három szenátori választókerületben győznek, a párt az öt
százalékos  küszöb  teljesítésétől  függetlenül  parlamentbe  jut,  és  részesedik  a  mandátumok
elosztásából.

Biztos lesz magyar képviselő a parlamentben, de a Néppárt következetes, autonomista politikája
révén hatékonyabb lesz a magyar képviselet – összegzett Toró.

A  Néppárt  elnöke  három  pontot  javasolt  a  Máért  zárónyilatkozatához.  A  dokumentum  így
támogatná az autonómiatörekvéseket, melyek „az egyetlen elfogadható közjogi megoldást nyújtják
a külhoni magyar közösségek és a Magyarországgal szomszédos nemzetállamok közötti viszony
hosszú távú rendezésére.” A Máért továbbá Toró T. Tibor kezdeményezésére sürgetné, hogy a
bukaresti  kormány a 2005-ös együttes magyar–román kormányülés szellemében támogassa az
erdélyi magyar egyetemi hálózat fenntartását, valamint üdvözölné, hogy a levélben szavazás útján
lehetőség nyílik arra, hogy minden külhoni magyar állampolgár élhessen a szavazati jogával. A
Máért késő délután dönt a zárónyilatkozathoz előterjesztett javaslatokról.
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